
                 FEDERAÇÃO DE VELA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
  Agraciada com a medalha do Mérito de Tamandaré

ATA DA REUNIÃO DE CONSELHO DE REPRESENTANTES, ÀS 18:30 HS DO 
DIA 13 DE JULHO DE 2011.

Às dezenove  horas  do dia  13  de julho  de dois  mil  e  onze no Clube Regatas 
Guanabara com o quórum de mais de 1/3 de Representantes das Agremiações Federadas, o 
Senhor Presidente, Marco Aurélio de Sá Ribeiro declarou aberta a reunião com a presença dos  
Senhores: Alexandre Accioly (PCSF), Flavio Luiz Gama (CNC), Pierre Joullie (ICAB),  Horácio 
Alberto Duarte (PCSF), Mário Eugênio Tavares (CRG), Fausto Ribeiro de Barros Junior (CNP), 
Luiz Roberto Beckman ( Ranger 22), Ângela Salles (ICRJ), José Augusto (ICRJ), Claudia Swan 
(RYC) e Monica Swan (RYC). O Presidente Marco Aurélio de Sá Ribeiro abre a reunião lendo a 
pauta  do  Edital  de  Convocação.  Inicia  informando  que  os  5º  Jogos  Mundiais  Militares  será 
sediado no Rio de Janeiro dos dias 16 a 24 do corrente, é uma das maiores competições do 
planeta e comunica que a FEVERJ é a responsável pela organização técnica da Vela no evento  
em questão, e a FEVERJ tem como uma grande vitória esta organização, passando a palavra 
para o Diretor Senhor Pedro Paulo Petersen que explica como será a organização dos 5º Jogos 
Mundiais Militares. O Presidente passa para o assunto Confederação Brasileira de Vela e Motor,  
comunica  a  todos sobre  a  abertura  da nova  Associação Brasileira  de  Vela,  comunica  que a 
FEVERJ mandou como modelo o próprio estatuto para a Federação de Vela de São Paulo para 
que eles aprovem o mesmo como Estatuto da nova Associação, após aprovação esse mesmo 
Estatuto será enviado para outras Federações para que as mesmas aprovem, para assim poder 
ser fundada a Associação Brasileira de Vela, Comunica que a Confederação Brasileira de Vela e 
Motor está neutra em relação a esta fundação. O Presidente  O Presidente agradece o espaço ao 
Clube de Regatas Guanabara. O Presidente passa o assunto para o terceiro item da pauta, Salão 
Náutico de Niterói, que será somente de Vela, acontecerá no Clube Naval Charitas, no período  
ainda  a  ser  decidido  no  final  de  novembro  ou  início  de  dezembro,  onde  terá  venda  de 
equipamentos usados e novos, terá espaço  para cada Clube e industrias, para assim a feira 
começar a acontecer em 2011, e a pretensão é que em 2012 o Salão possa sustentar a FEVERJ.

.  O  Vice-Presidente  Administrativo  e  Financeiro  Sr.  Eduardo  Henrique  Gomes 
Penido deu por encerrada a reunião da qual eu, Valéria Smarrito Silva Hasselmann, secretária da 
reunião, lavro a presente ata.
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